HIN1B04b - Lecons 34 et 36 - Corrigé-type
(l'aspect inceptif, I'expression de la concession, de l'obligation)
Exercices / v am®

| - Inceptif TRTAT/YE FIAT ; complétez :
%) ATIAT FIA 6 F1E TET FAS G AT =TT & FadT 47 |
R) WIT ATS W FRETT § HTH LA T 9T [ §Y AT 7 AT FLGTT § FH FHIAT & 647
oT |
3) Y ATE AT A U I@HT Foo1 AT A AT [ ==l 7 AT AT T foa[H7 famm |
%) =T, TFET dad SATaTel Had ol & [ F@a « SATI 1 a1 9 6ar g |
W) T qAHL TR GIATY A= 1 | FF FEATHAT F qAT=7 & (674T |
Il - "Dés que", "a peine" -3 'pr ; complétez :
9) W ST &Y TS AT ST T QT o7 |
R) [T#| ==t TE= & g W qeT AT |
3) O AT & FTE ° fTwad & T STATE IR AATH IS AT T |
%) TRAT AT S [ATTHRH TZHA 1 FUS a7 I T HIF FT AT 2 |
W) S TOAT % oTd & TSIET F=dAl &f {orewTad Fe @ |
Il - Expression de la concession - gQ Y ; complétez :
?) AT EId gU T /T 7 T =1 SArav o |
R) &Y, TAAT AT Bd gU AT TH A & 2l ?
3) 7T ST gQ AT 7 =87 =0T | foeree 91 #47 @ 9ga-# & (6 At feree §ia w2
el
¥) ATETST % FAT F2dq g0 AT a=o q12T 0 H A Fel ST |
W) TF E T § Ted TU AT A1 a8+ A2t HII-ATT Al Aerdr off |

- Idem -9 9T W :
9) STeal IS U | FUS =L H A6 aof F Tgof Al (her aTs o7 |
R) =TT % HAE I A1 1 2 9 AT g0 UF &f FTH H Tedl ¢ |
3) IAL/STATT AT IT AT TS AT LT AT |
)
)

o(

LG g 9% AT H AT Fg; 3 d1g< aTd H3d 48 |

W) AT o FAT A 9T AT TSHHTLT FR(= § AT =T |

V - Reprenez I'exercice IV en employant la construction avec 'Q'Ta'ffﬂ?

9) ETAife a8 /aarst Seal 37 ot fe ot T[98 7 & 97 a5 § Ugdl qal [77ohe aTs o |
) ETALTH A0 AT a7 q1A a5t & TR o1 g6 U &F FT9 § Igal & |

3) ETATTH qg[TTS STaTa SIar A1 6 ot TS[/aE 99 W7 A7 | (StfF () s8/saw
ST ATAH o7 foT ... )

%) gTAtfF FaT off foRe off g0 &1 Fg 37 arge ard #3d % |
W) gratfe Tt F "7 foa o o5 o TSpHT antta | T o |

&)

/\



HIN1B04b - Lecons 34 et 36 - Corrigé-type -2-

VI - Obligation ponctuelle : FT - Transformez suivant le modéle :

%) TS T A AL F AT & |

R) IR fREeht ®IF FAT 8 7
3) G A T FiA qF FSA g[S g |
%) qH [EARTAT ST Fg, (o Tel arae FHeeAT o |

)
)
)
)
W) FAT TEAT Bl SATT HIET % T HAT T@F AAAT AT |
|
)
)
)
)

VIl - Obligation générale, morale : %lTﬁi'({
9) TFe/qHET 7= AT=T 981 "ET/Ert ArlEw |
) T ANT Al I SATL AL T AATH Agl ST AT |
3) qHEITFe 9 fE@i ol et a8+ &l aF ATV (arfatt
%) g4 | THET T @19 § 98 g1 &1 =180 |
W) T AT T TH gAY HI 7EE HAl 9180 |
VIl - Contrainte extérieure forte : ST
%) BTATSAT T TS a5 § Tgl gleed dAledT T2av ¢ |
3) AT A A AR AT AAT(AAT a1 T2t AT |
3) AT HA AR AT 3T A0 & FHaar a2 ?
%) ZH[EAEHT T T ARTA-SIRT faaret 787 o |
W) STTET g/ AT 1 SHHT ZeaATT FHd qF HLAT TS 7

IX - Complétez en employant l'une ou l'autre des 3 constructions pour exprimer

I'obligation :

9) HH T ATE & [0 U ST=g7-87 FAT o471 & (A1 [/ =nfzw || ogm), T 7L 417
AL TR ?

R) STIERT AT § TAAT AAT A1 STAAT AT, HEA 6 o0 77 721 2 |

3) W AU A AT AT AT, T HIT 9T =T @ 8 !

%) - HH IHATE Bl [HdTa ar08 FId AT AT AT (ST FT(ET A7) SATheT gHTE B
HEHTH ST AT qH T A7 Fig =0 9547 9T | & qH MG S[LATAT <47 TST (A7) |
W) - 3, T ARl FALET AMEY | F TAAT STeal AT Al FXd | AfHd, Tre FH o HF
Il I &k aqT =Artgy A7 (wrfew) & g0 39 fa7 927 o gadt off | Hieame T
HIAATE T qf AT ST |

X - Traduisez en hindi :

1) T AT @ B 7 ? ferna/as w20 | A7 e g (S E/SAT g1 g9 a7 i a9 g
It &Y) g/ aren-arat et i i g 32-39 I F T8T FE0T |

2) EIAIS [EahTad gL Al a7 TR H[AET g2 T g 9X HI[F Ias[z 9 q@l FHT qal
STt [=erc ! ot | SEaT fhaTe TgdT 98w T2 oAT7/3T=g1 Tai AT AT A ITATH 3H




HIN1B04b - Lecons 34 et 36- Corrigé-type -3-

AT [3ATS: A8 0 o |
3) TS F qr8 qg=we {e amr FF =nfast awae ww/attwa 5 (8 qo ™0 o, g5 39w
A FTIH STET 9T |
4) TR IT FIT F AAE Aal I AMQY, T qI/Iga ar 3% q8l 7, gav/fwe a8
FATTH F[FALATTF 6 TTH L (THRET F&L FHE AR JFERT a8 § g9 99 (AR H
EEIREERIN

5) SrST faraelt FTATSAT T AT ASA @A AT AT AThA STHIL 1 Hl Fo(g | (AT FTH
T AR €) T FRT1 TR FA[SAT FAS(T (TTUIAT) | v [SAHT greed H F1 L&A1 TS0 (M) |
g aFar g T (o) st (F1) o gamr 73 |

Xl - Complétez :

%) T F 6 "I S 9T A6 8T Tohedh F-AX | O (-f=ears) &9 - "2 e,
IH /T U, G HIT FAT R0 P

Tl o HITCM o ST AT aF T o0, T UAT F1 &g g &l 7

" T A A F AT L3 AT AT G A FA T () o1 FwAT
AT ST L H A &40 |

R) TEAT ATEHT : WY T(FeT F HAT Fgl AT 16 ag I HT 7 31 TH 0L U I¢ GST T
[

THT ATGHT © T=T... 39 UHT &7 {77 7

TEAT SATEHT : B... SHHT [ T 6 (AT g a1 TSt J=+41 gt |

3) T ATEF 7 B A< g orrmd 1 - "arees § qg e a7 9gd G&1 2 |
ATTHT TAAT T AMAAT Al T@AT/TTAAT ATl |
HASTE g0 I a1dT - "HHATA g, T qh S19A1 EHT 68 g1 &7 I g, (el




